
Verslag van de kerkenraadsvergadering van 28 oktober 2009 
 
 
Opening. 
Voorzitter Henk Wassink opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. We 
zingen samen Lied 314 uit het Liedboek. Hij heeft dit lied uitgekozen omdat het in de huidige 
periode belangrijk is dat we samen één zijn. Daarna gaat hij voor in gebed. 
 
De ingekomen stukken, notulen van de extra kerkenraadsvergaderingen van 10 en 30 
september en de reguliere kerkenraadsvergadering van 23 september worden besproken en 
vastgesteld. 
 
Begrotingen. 
Vervolgens worden de begrotingen 2010 van de diakonie en de kerkrentmeesters 
besproken..De begrotingen komen eerst in de kerkenraad aan de orde (vanavond), worden dan 
ter inzage voor gemeenteleden gelegd en worden dan in de novembervergadering van de 
kerkenraad vastgesteld. Het collecterooster ligt vanavond ter inzage voor alle 
kerkenraadsleden. 
 
Over de begroting van de diakonie komen weinig vragen, deze is duidelijk. 
 
De begroting van de kerkrentmeesters: 
Wat betreft de uitgaven: de begroting 2010 van de kerkrentmeesters is uitgegaan van een 
predikantsplaats van 50%. Verzekeringen zijn iets gestegen o.a. doordat men alle gebouwen 
op dezelfde manier wil verzekeren. De begroting van de Jeugdraad is iets bijgesteld, dit zal 
nog met de Jeugdraad besproken worden. De kerkenraad is er voor om de musical The Wave 
te steunen met een garantstelling.  
 
Voor het fonds groot onderhoud is minder gereserveerd. Wat betreft de inkomsten: de rente 
op vermogen is een stuk lager, er is wel extra-opbrengst van de verhuur van de woning aan de 
Oranjestraat. De begroting voor de vrijwillige bijdrage wordt in 2009 niet gehaald. 
 
Henk Veer vraagt aandacht voor de gedachtenis van de overledenen, in de diensten op 22 
november. Hij vraagt of alle kerkenraadsleden enkele enveloppen voor de nabestaanden 
willen meenemen en persoonlijk willen afgeven. 
 
Na een korte pauze ontvangen alle kerkenraadsleden ter informatie de concept-begroting voor 
2011. Hierop is te zien dat, als we geen maatregelen nemen, het tekort in 2011 al weer fors is! 
 
Kerkenraadvacatures 2010. 
Enkele kerkenraadsleden hebben de lijst met belijdende gemeenteleden onder de 70 jaar 
nagekeken en hiervan een lijst opgesteld met mogelijke kandidaten voor de kerkenraad. Henk 
Wassink stelt voor dat nog enkele mensen deze lijst doorkijken, zodat we op de vergadering 
van november een groslijst hebben met namen, waaruit de kerkenraad dan kandidaten kan 
verkiezen. Verder komt er binnenkort een artikel in Kerkleven: “Kerkenwerk, waarom doe je 
het?” 
 
 
 
 
 



Hoe verder met gebouwen? 
Terugblik: Enkele mensen hebben reacties gehad op de gemeenteavond van 15 oktober. Deze 
reacties varieerden van ‘mooie nieuwe inrichting Dorpskerk’ tot ‘de kerkenraad is al verder 
met de besluitvorming dan ze zegt’. Ook is er de indruk dat mensen denken dat de Heurnse 
kerk wel blijft. Op 11 november is er een extra kerkenraadsvergadering. Hopelijk komen we 
in deze vergadering via een gedachtewisseling tot een voorlopig besluit en kunnen we daarna 
weer een gemeenteavond houden. 
Alle kerkenraadsleden zullen minimaal een week voor 11 november nog een overzicht 
ontvangen van alle informatie tot nu toe. 
 
Vacature predikant. 
Voorzitter Henk Wassink heeft enkele vragen op papier gezet met het verzoek aan alle 
kerkenraadsleden om deze gedurende vijf minuten te lezen en in te vullen. Het moderamen 
heeft samen met Henk Veer en Peter Bochanen ook gesproken over de invulling van de 
vacature. Een aantal kerkenraadsleden vindt dat er te weinig informatie is over de 
tijdsbesteding van de predikanten: hoe is de globale indeling van de uren, welke specialisatie 
hebben en willen onze predikanten, wat is hun takenpakket. Er zijn wel cijfers beschikbaar 
over uren, deze zullen aan alle kerkenraadsleden doorgemaild worden.Voorzitter Henk 
Wassink zegt dat in de kerkenraad is genoemd dat er meer aandacht moet komen voor jeugd 
en jongeren en ook voor senioren, daar is een groeiende behoefte aan bezoek.Voorzitter Henk 
Wassink sluit dit onderwerp af door te zeggen dat we hier op terug komen. Hij vraagt 
iedereen om het praatpapier te bewaren. 
 
Mededelingen. 
College van Diakenen:  

• Er start een wijnverkoop voor het project Egyam. Er zijn veel suggesties voor het 
jaarproject binnengekomen. 

• Wat betreft de vrijwilligersavond: er zijn 210 aanmeldingen binnengekomen. 
 
College van Kerkrentmeesters: 

• Wim Koskamp is bereid gevonden om het ambt van kerkrentmeester op zich te 
nemen. Dit zal in de afkondigingen en Kerkleven vermeld worden. 

 
Jeugdraad: 

• Op de vrijwilligersavond is er de mogelijkheid om wijn te proeven en te bestellen. 
• Aan het kerstproject van Podium werken 35 mensen mee. Op 19 december is er een 

galaconcert m.m.v. de cantorij, Musica en een koperensemble van Psalm 150.  
 
Classis:  

• Op de laatste classisvergadering heeft de Prot. Gemeente van Aalten zich voorgesteld. 
Enkele verschillen tussen Aalten en Dinxperlo zijn: Aalten heeft een van de 
predikanten vrijgemaakt voor de jeugd en het kerkblad Kerkvenster is gratis voor 
iedereen. 

 
Sluiting.  
Als sluiting bidden we samen het Onze Vader. 
 
Jody M. Brus-Rexwinkel, scriba. 


